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'A continuacion, se presentan una serie de items. Determinar para cada uno: a) tipo de
formato; b) si la variable que mide pertenece al ambito cognitivo o al afectivo; y c) si
estan redactados correctamente y, en caso de que no sea asi, como podrian mejorarse.

a. l(l-em d eleccon , h‘gp cote
b. w«’aMHvo
£ Cm_-edo

1. *** g5 a vino como trigo es a ***
a. uva - avena
b. agua - pan
@uva - harina
d. beber - comer

€. agua - avena

2. Determinar el nimero que falta (indicado con niimeros suspensivos) para que resulte
correcta la siguiente igualdad:

(i i )-6=3 a. 0,075 a. lem de clecion , hpo tlote
) (ocj'w'liw
b. 0,0075 v _
Cc. @@necTo
c. 0,00075

3. Actualmente no encuentro muy dificil no perder la esperanza de no llegar a ser algo.
T F P _ : .
a. |Jem de cleccion hinasi e
b. adechwo
c. demas adas quacionfﬁ

*Ejercicio obtenido de Barbero, Vila y Holgado (2010).



4. Tengo opiniones politicas sélidas 4 dhey f
P P B ”&/Vt'/@“ eia. de

1. Completamente de acuerdo clasi }‘M ( qj,rmwda)
2. De acuerdo h. A,@CH o
3. No sé c. lomecto

4. En desacuerdo

5. Completamente en desacuerdo

5. A continuacion, se presenta un término y cinco definiciones. Indique cual es la
correcta (solo una de ellas lo es).

LIPOTIMIA
a. Maquina de componer que contiene todas las letras de una linea.

(D) sSSas 5o fiviida. de suabido i i et o

: milhple
C. & : Son uestey (qaa\ql:

s cierta la b. b. (o@w] o

c.--w\ldee,M

e. Acumulacion de grasa en la piel. relpunsia: wpeda
wGue & date qee
Gl boy wwa
6. El cuadro de Las Meninas fue pintado por - wie de opuoinen
a. o de wnihncoon, dependitnies oe
de eipapors ofla ohns (& son certas
7. Me despierto nervioso por las mafianas - (D?W‘f-‘ 0 o a i e b)
! c. recho
1. Siempre

2. Casi siempre
Bl o Jlem do elocion con eicda de dasifiasia (Tmadﬂ)

b. Alec\"\vo
¢, (onecto

4. Casi nunca

5. Nunca



Tenemos un test de 40 items y 3 dimensiones. Queremos determinar si el item 13 es
adecuado para medir la dimension 1. 10 expertos opinaron al respecto. 3 consideraron
que el item no era adecuado para medir la dimension; 2 dijeron que era débilmente
adecuado; y 5 consideraron que la adecuacion era alta. Calcular el indice de Osterlind.
(Eliminarias el item 13?

L L (sX)-sx  [3-1)2+32-7  yter 8
Z(N-1)n ) 2 (%-1)-10 4o 40

e i ix:E[")%?_’O“’S'fH):z

n=n de experll

P\mJ\)CXC;\Om Loy B0 i oA Se climinavic- pof liober chlendo wna

M‘-}\;on.c;s:. N Anewor gue 0's

Tenemos un test de 30 items y 3 dimensiones. Queremos determinar si el item 14 es
adecuado para medir la dimension 1. 20 expertos opinaron al respecto. 8 consideraron
que el item no era adecuado para medir la dimension; 2 dijeron que era débilmente
adecuado; y 10 consideraron que la adecuacion era alta. Calcular el indice de Osterlind.
(Eliminarias el item 147

. (N-1) [£x) + N(eX)-$X  (»1).243.272 Ji8e2 | _2%_
& 2(N-1) n 2 (5-1) 20 22.20

N=3 sX=8 1) +2:0+10:]=-3+10=2

n=20

Un test esta compuesto por 80 items: 20 items son de 2 alternativas; 55, de 3
alternativas; y 5, de 4 alternativas. (a) Utilizando el procedimiento 1, calcular la
puntuacion corregida considerando los aciertos debidos al azar obtenida por un
participante que respondi6 a los 80 items y eligi6 la opcion correcta en 14 preguntas de
las de 2 alternativas, 21 de las de 3 alternativas y 2 de las de 4 alternativas; (b) Calcular
su puntuacion sin realizar ninguna correccion por el efecto del azar; y (c¢) Calcular las 2
puntuaciones anteriores con una escala de 0 a 10.
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